

## 县政府党组会议召开

本报讯 5月17日，县委副书记、县政府党组书记、县长牛志强在政府二楼会议室主持召开县政府党组会议。县委常委、县政府党组成员、副县长张建军，县政府党组成员、副县长张树华、李旭峰，县政府党组成员、政府办主任张宇参加会议。

会议传达了中纪委关于群众身边不正之风和腐败集中整治进驻山西会议精神。

会议强调，整治群众身边不正之风和腐败问题，习近平总书记始终惦念于心、反复强调做好的大事，要坚决贯彻落实党中央决策部署，下更大气力纠正群众身边不正之风和腐败问题，让人民群众切身感到习近平总书记和党中央的关心关爱就在身边，公平正义就在身边。要汲取深刻教训，进一步强化意识、法纪意识，不断增强遵纪守法的纪律定力，做忠诚干净担当的表率。

会议还研究了其他事项。

刘峰 廖敏

## 长子县学习“千万工程”经验暨党政干部能力提升培训班在浙江生态文明干部学院开班

本报讯 为深入贯彻落实全市干部教育培训工作会议精神，提升我县党政干部的政治素质和工作能力，5月13日，长子县学习“千万工程”经验暨党政干部能力提升培训班（第一期）在浙江生态文明学院开班。县政协主席吴斌出席开班仪式，县委、常务副县长王燕主持，浙江生态文明干部学院副院长沈玉峰致欢迎辞。全县46名党政干部参加培训。

开班式上，吴斌介绍了我县基本情况，希望各位要珍惜机会，学思践悟，严守纪律，深入学习“千万工程”经验，紧密结合我县乡村振兴、“一县一业”、城乡一体化等工作，在学习中深入思考，在寻找差距，在学习中谋划思路，把好经验、好做法带回长子，切实把学习成果转化为推动长子城乡发展的强劲动力。

王燕要求，各位学员要高度重视，认真学习，全身心投入，高质量完成好各项学习任务，真正做到学以致用。

此次培训内容丰富、课程紧凑、形式多样，通过讲座、现场教学、小组讨论、视频辅导等形式，深入学习习近平生态文明思想，接受革命传统教育，学习浙江推进“千万工程”和现代化农村发展的好做法，激励党政干部进一步解放思想、开阔创新思路、对标提升，为加快建设现代化太行名城长子示范区贡献力量。

## 蔺际武一行赴北京新发地市场参观考察

本报讯 5月14日，县委常委、副县长蔺际武赴北京新发地市场，参观了农业大展馆、国际馆、蔬菜二区、综合交易大厅，了解了市场运营模式、管理制度以及未来发展规划，共同探讨供京蔬菜基地建设与发展。新发地市场总经理张月陪同。

座谈会上，蔺际武介绍了我县农业产业发展计划建设供京蔬菜基地情况。他表示，新发地市场拥有丰富的市场资源和运营经验，对农产品的需求和趋势有着敏锐的洞察力。通过新发地市场的支持和帮助，打造一个有影响力的供京蔬菜基地，推动长子农业生产质量发展。

长月琳介绍了新发地市场经营理念和优势，未来规划。他表示，新发地市场将充分发挥产品流通领域的经验和优势，为供京蔬菜基地提供稳定的销售渠道和优质服务，确保生产基地

## 中共长子县委社会工作部挂牌成立

本报讯 5月17日，中共长子县委社会工作部举行揭牌仪式。县委副书记、统战部长王慧忠，县委常委、组织部长牛浩刚出席仪式并揭牌。

王慧忠指出，组建县委社会工作部，是贯彻落实党中央和省市关于机构改革决策部署的具体行动，是健全党的社会工作领导体系、提升社会治理效能的重要举措，是推动全县社会工作事业开启新篇章的关键里程碑。

王慧忠强调，新成立县委社会工作部要聚焦政治机关定位，坚决扛起新时代社会工作新使命，把社会工作放在全县大局中定位、思考、谋划、作为，聚焦“机制怎么建、工作怎么干、典型怎

么育、成效怎么显”深入开展研讨交流，全力推动县委相关部署要求落地落实；要聚焦大抓基层导向，拓展党建引领基层治理新举措，稳步提升社会工作服务水平，更好把党的领导优势转化为社会治理效能；要聚焦打造过硬队伍，展现真抓实干新形象，持续深化作风建设，提升推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领，努力推动新时代社会工作高质量发展。

针对县委社会工作部组建，县委高度重视，在编制核定、人员转隶、办公场所落实等方面，做到早研究早部署早落实早到位，充分保证新成立社会工作部实体化运行，为实现良好开局起步奠定坚实基础。

令盼 陈尧

## 我县庆“五一”干部职工篮球比赛圆满落幕

本报讯 5月15日晚，我县“凝心铸魂跟党走团结奋斗新征程”庆“五一”干部职工篮球比赛在县体育馆圆满落幕。县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会副主任王华庆，县政协副主席高之军，政府办主任张宇峰出席并为获奖代表队颁奖。县委组织部、县总工会、县体育中心等相关负责人及参赛代表队员等参加闭幕式。

本次比赛共有24支代表队、400余名选手参加，经过9天、76场激烈比拼，教育系统代表队获得冠军，华晨荣煤矿代表队获得亚军，石哲镇代

表队获得季军。为激发参赛单位和队员的积极性，大赛还评出了4个优胜奖和1名优秀球员。

闭幕式上，王慧忠指出，本次比赛充分发扬“敢于拼搏、勇于进取”竞技精神，赛出了风格，赛出了友谊，赛出了水平，展示了全县干部职工团结奋进的精神风貌。希望广大干部职工把赛场上的拼搏干劲和团队意识转化为推动工作的强大动力，为全县各项事业发展作出新贡献。

王华庆宣布2024年长子县庆“五一”干部职工篮球比赛圆满落幕。陈雨彤 李瑞杰

## 我县召开自建房安全专项整治推进会暨省级第三方现场核实问题反馈会

本报讯 5月17日，我县在政府二楼会议室召开自建房安全专项整治推进会暨省级第三方现场核实问题反馈会。县委常委、副县长张建军出席，各乡镇（服务中心）乡镇长、县住建局、县供销社等单位相关负责人参加。

会上，与会人员观看了《湖南省长沙市自建房坍塌警示教育片》，县住建局相关负责人通报了省级第三方现场核实反馈问题及各乡镇整改不到位情况。

张建军强调，要提高认识，狠抓安全生产治

本攻坚三年行动和百日攻坚有利契机，克服松懈麻痹思想，增强抓好自建房安全专项整治的责任感、紧迫感；要聚焦成效，坚持问题导向，精准把握时间节点，深入开展自建房安全隐患排查整治，有效消除存量，严格管住增量；要强化举措，认真抓好省级第三方核实时问题整改，健全完善安全隐患排查机制，加强监管巡查与日常教育宣传，确保全县自建房安全专项整治工作取得实效。

陈雨彤

## 我县召开大气污染防治工作推进会

本报讯 5月17日，我县在政府二楼会议室召开大气污染防治工作推进会。县委常委、副县长张建军出席，县生态环境分局、交通局、住建局、市场局等相关单位负责人参加会议。

会上，县生态环境分局通报了我县当前生态环境质量指标情况，安排了下一阶段大气污染防治重点工作；各相关单位汇报了涉及领域大气污染防治工作。

张建军强调，要提高站位、强化担当，坚持问题导向，强化底线思维，压紧压实责任，推动大气污染防治各项工作落实落细；要聚焦重点、持续发力，强化“三违”清理、工地扬尘治理、道路扬尘治理、臭氧污染防治等工作，深入打好蓝天保卫战；要扎实推进、形成合力，搞好协同配合，加强联合执法，为我县高质量发展奠定坚实生态环境基础。

红波

## 我县举行“5·12”全国防灾减灾日宣传活动

本报讯 5月12日，我县在府前广场举行“5·12”全国防灾减灾日宣传活动。副县长张树军出席，县防震减灾中心、应急局、住建局、消防大队等部门参加。

活动现场，各单位围绕“人人讲安全、个个会应

急——着力提升基层防灾避险能力”主题，通过设

置咨询台、悬挂横幅、发放宣传资料等形式，向过往群众宣传地震、火灾、洪水等自然灾害防范和自救方法。

通过宣传活动，积极营造全社会参与防灾减灾的良好氛围，切实提升公众应急避险的意识和能

力，筑牢防灾减灾救灾的人民防线。

刘峰



## 王慧忠督导第一片区创城工作

本报讯 5月16日，县委副书记、统战部长王慧忠深入第一片区实地督导创城工作。县精神文明创设中心、第一片区各责任单位及丹朱镇、县供电公司等相关部门负责人参加。

王慧忠一行来到创城第一片区，实地查看路化、交通安全管理和施工围挡设置等情况，并召开会议，通报第一片区创城总体情况，探讨解决创城问题。

王慧忠强调，要提高思想认识，充分发挥党员模范作用，把文明城市创建作为一项重要工作，责任划分，细化任务分工，紧盯创城堵点难点问题，出问题单，照单整改落实，确保问题发现一处、处理一处；要健全体制机制，牢固树立“创建为民、共建共享”的理念，将文明城市创建抓在平常、融入日常，创城制度化、规范化、常态化，持续巩固扩大创城成果；要加强协调配合，加大督查力度，多措并举齐抓共管，凝聚创城合力，推动全县文明城市创建工作上新台阶。

## 全县组织工作会议召开

本报讯 5月15日，全县组织工作会议在政府会议室召开。会议传达学习了全国、全省、全市组织工作会议精神、老干部局长会议精神和全市干部教育培训工作部署会议精神，回顾总结2023年全县组织工作安排部署，安排部署2024年重点工作任务。县委常委、组织部部长王慧忠出席会议并讲话。

会议指出，2023年全县各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入践行习近平总书记关于党的建设的重要思想和对山西工作的重要指示精神，坚定践行新时代党的组织路线，坚决落实党中央和省、市、县委决策部署，深入推进主责主业，在强化理论武装、干部队伍建设、基层党建增活力引育管用等各项工作取得了新进展新成效，推动全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

会议强调，全县各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对山西工作的重要指示精神，坚定践行新时代党的组织路线，坚决落实党中央和省、市、县委决策部署，深入推进主责主业，在强化理论武装、干部队伍建设、基层党建增活力引育管用等各项工作取得了新进展新成效，推动全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

会议强调，全县各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对山西工作的重要指示精神，坚定践行新时代党的组织路线，坚决落实党中央和省、市、县委决策部署，深入推进主责主业，在强化理论武装、干部队伍建设、基层党建增活力引育管用等各项工作取得了新进展新成效，推动全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

会议强调，全县各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对山西工作的重要指示精神，坚定践行新时代党的组织路线，坚决落实党中央和省、市、县委决策部署，深入推进主责主业，在强化理论武装、干部队伍建设、基层党建增活力引育管用等各项工作取得了新进展新成效，推动全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

各乡镇（服务中心）党委书记、组织委员，县直部门、县人民政府组成部门负责同志，县委组织部班子成员，各科室、中心负责同志参加会议。

王雪瑶 郭晓

## 我县开展商砼车及工地重型运输车专项整治行动

本报讯 5月14日，县委常委、副县长张建军开展商砼车及工地重型运输车专项整治行动。县执法队、生态环境分局、交通运输局、交警大队等相关部门负责人参加。

张建军一行先后深入诚建商砼、建成商砼、方砼、鹿鸣东区项目工地、明瑞建材等地，详细了解渣土、商砼车运输时间和行驶路线等，针对检查发现的问题提出整改意见和建议，并发放温馨提示卡。

张建军要求，要落实源头管控，对县域内建筑相关企业进行全面摸排，查看车辆冲洗、密闭运输作业等落实情况，从源头杜绝车辆带泥上路。要加强检查力度，及时发现问题，对存在问题企业督促立即整改，并适时开展“回头看”，确保问题整改到位。要强化宣传教育，引导驾驶人员严格遵守渣土车、商砼车运输规定，杜绝沿途遗撒遗漏等现象，共同维护整洁优美城市环境。

宋江伟

重庆市大足区政